

సూర్యాపేట

శుక్రవారం 15 డిసెంబర్ 2023
FRIDAY, DECEMBER 15, 2023

SURYAPET

పేజీలు : 8
PAGES

రాష్ట్రపతి పర్యటనకు ముమ్మర ఏర్పాట్లు

పనులను పరిశీలించిన కలెక్టర్ హనుమంతు కే జెండగే, చేనేత, జౌళి శాఖ అధికారులు



రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఈ నెల 20న భూదాన్ పోచంపల్లికి రానున్నారు. రాష్ట్రపతి పర్యటన నేపథ్యంలో జిల్లా అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. చేనేత జౌళి శాఖ కమిషనర్ వల్లభి, కలెక్టర్ హనుమంతు కే జెండగే చేనేత అధికారులతో కలిసి గురువారం ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. హెలిప్యాడ్ ప్రదేశం, టూరిజం సెంటర్, చేనేత కార్మికుల సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తున్న ఫంక్షన్ హాల్ కు చేరుకుని పలు సూచనలు ఇచ్చారు.

- భూదాన్ పోచంపల్లి, డిసెంబర్ 14

8లో..

శ్రీ రంజన్ సిర్కె యూనిట్ లో చేనేత పనులను పరిశీలిస్తున్న యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు కె.జెండగే, చేనేత జౌళి శాఖ కమిషనర్ వల్లభి

కృష్ణా బేసిన్ లో ఈ ఏడాది సరైన వర్షాలేకపోవడం రైతుల పాలిట శాపంగా మారింది.

నాగార్జునసాగర్ జలాశయం ప్రస్తుతం ఉన్న నీళ్లు తాగునీటి అవసరాలకు మాత్రమే సరిపోతుండడంతో ఎడమ కాల్వ ఆయకట్టుకు యాసంగికి నీళ్ళిచ్చే పరిస్థితి లేకుండా పోయిందని అధికార యంత్రాంగం చెబుతోంది. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టం 590 అడుగులు కాగా, ప్రస్తుతం 522.30 అడుగుల మేర మాత్రమే నీరుంది. దాంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా పరిధిలో ఎడమ కాల్వ మేజర్ల కింద 3,03,350 ఎకరాలు, 41 లిఫ్ట్ల కింద 90,912.. మొత్తం 3,94,262 ఎకరాల ఆయకట్టు ఉన్నది. కాగా.. నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల పరిధిలో ఈ సీజన్ లో బోర్లు, బావులే ఆధారం కానున్నాయి. అలా సుమారు 75వేల ఎకరాల్లో మాత్రమే రైతులు పరి సాగుకు సిద్ధమవుతుండగా.. నీటి ఆధారం లేని 3.19లక్షల ఎకరాలు పడవు పడనున్నాయి.

- మిర్యాలగూడ/హాలియా, డిసెంబర్ 14

ఎడమ కాల్వకు ఈసారి నీళ్లు లేనట్టే..!



అడవిదేవులపల్లిలో బోరుబావుల కింద నాట్లు వేస్తున్న కూలీలు

యాసంగి వరి సాగుకు నీటి విడుదల కష్టం

మధ్య పేజీల్లో..

అడుగంటిన నాగార్జునసాగర్ జలాశయం నల్లగొండ ఉమ్మడి జిల్లాలో 3,94,262 ఎకరాల ఆయకట్టు బోర్లు, బావులను నమ్మకుంటున్న రైతులు

సాగునీటి ప్రాజెక్టులపై సమీక్ష

ఉమ్మడి జిల్లాలో పరిస్థితి, అనుమతులు, నిధులపై ఆరా

వారం రోజుల్లో సమగ్ర నివేదికకు ఆదేశాలు



మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే పద్మావతి

మంత్రి ఉత్తమ్ బాధ్యతల స్వీకరణ

రాష్ట్ర భారీ నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నలమద ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సచివాలయంలోని 4వ అంతస్తులో గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో ఆయన సతీమణి, కోదాడ ఎమ్మెల్యే నలమద పద్మావతి రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వారం రోజుల్లో సమగ్ర నివేదికకు ఆదేశాలు

అనంతరం మరోసారి పూర్తి స్థాయి సమీక్షకు నిర్ణయం

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

చాంబర్ లో నిర్వహణ

పాల్గొన్న మండలి చైర్మన్ గుత్తా, జిల్లా మంత్రులు ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డి

హాజరైన జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు, ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు

ప్రాజెక్టుల వారీగా నివేదిక అందజేసిన గుత్తా

ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని సాగునీటి ప్రాజెక్టుల స్థితిగతులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో మంత్రులు, జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులతో ఉన్నత స్థాయి సమీక్షా సమావేశం జరిగింది. ప్రాజెక్టుల తాజా పరిస్థితి, పనుల నిర్వహణ, అనుమతులు, ఆర్థిక అవసరాలపై ప్రధానంగా చర్చించారు. జిల్లా పరిధిలోని ప్రాజెక్టుల వారీగా సమగ్ర నివేదిక రూపొందించాలని ఈ సందర్భంగా ఇరిగేషన్ అధికారులను మంత్రులు ఆదేశించారు. ఈ నివేదిక అనంతరం త్వరలోనే ప్రాజెక్టుల వారీగా మరోసారి పూర్తి స్థాయిలో సమావేశం నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. కాగా, జిల్లా ప్రాజెక్టులపై శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి ఓ నివేదికను మంత్రులకు అందజేశారు. అందులో ప్రస్తుత స్థితి, చేసిన ఖర్చు, నిధుల అవసరాలు, ప్రాజెక్టుల ప్రాధాన్యతల గురించి ప్రస్తావించారు. గురువారం సాయంత్రం సచివాలయంలోని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు చాంబర్ లో జరిగిన సమావేశానికి శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి ఎన్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, ఆర్ అండ్ బీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు, నీటి పారుదల శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

- నల్లగొండ ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ)



ఆటో డ్రైవర్లకు

నల్లగొండలో ఆందోళన చేస్తున్న ఆటో డ్రైవర్లు

జీవనభృతి కల్పించాలి

7లో..

ట్రాన్స్ పోర్టు రంగ కార్మికులకు ప్రతి నెలా రూ. 15వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ నల్లగొండలో బీఆర్ టీయూ ఆటో యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన